
 

 

Predmet: Zvornik II (Branko Grujić i Branko Popović) 
Broj predmeta: K.V.br.6/08.  
 
Glavni pretres 17. 05. 2010. 
Izveštaj: Slavica Jovanović i Našata Kandić punomoćnice oštećenih 
 
Saslušanje svedoka Miloša Petkovića  
Krajem aprila 1992.  na poziv Ace Sekanića došao je u Zvornik gde je formiran Štab TO. Neko 
vreme bili su smešteni u Fabrici Alhos, a onda u zgradu Štaba TO u gradu. Krajem maja ili 
početkom juna 1992. postao je pomoćnik komandira jedinice za obezbeđenje objekata od 
posebnog značaja Dragana Riđošića, a u oktobru iste godine imenovan je za komandira čete TO 
Karakaj u sastavu Zvorničke brigade gde je ostao do 1996.  
Prisustvovao je iseljavanju meštana Kozluka, a o ostalim događajima obuhvaćenim optužnicom 
nema saznanja. 
Pitanja Predsednice veća 
Na dan iseljavanja Muslimana iz Kozluka u to selo je odlazio dva puta. Prvo na poziv Jova 
Mijatovića, koji je u Kozluku sa nekim meštanima sela Muslimanima dogovorio njihovop 
iseljavanje iz sela. Drugi put je otišao po naređenju Dragana Riđošića i zatekao veći broj 
autobusa Preduzeća Drina-transa i kamiona Autotransporta. Video je da Muslimani potpisuju 
neki spisak. Sa Draganom Riđošićem je do mosta na Drini otpartio kanvoj autobusa i kamiona 
kojima su Muslimani meštani Kozluka prevezeni na teritoriju Srabije 
Optuženi Branko Popović, koga je znao kao majora Marka Pavlovića, je u periodu od aprila 
1992. do formiranja Zvorničke brigade  bio komandant Štaba TO Zvornik. U tom periodu svedok 
je bio njegov pomoćnik za bezbednost. Na to mesto postavio ga je zamenik optuženog Branka 
Popovića Aleksandar Sekanić. Praktično nije obavljao te poslove jer nije bio osposobljen. Nije u 
stanju da obajsni okolnost da je tom periodu primao platu u istom iznosu kao i optuženi Popović 
i Aca Sekanić, a veći iznos od ostalih članova Štaba. 
Optuženi Branko Pavlović se jednom prilikom u prisustvu novinara obratio meštanima  Kozluka. 
Seoske čete TO pripadale su  Štabu TO koji je njima komandovao.  
Drgana Obrenvić je u periodu boravka JNA u Zvorniku bio komandir neke oklopne jedinice, 
nakon čega je otišso iz Zvornika, a  nakon oktobra 1992. bio je načelnik Štaba Zvorničke bigade. 
Odred TO  bio je  jedinica potčinjena Štabu TO  sa sedištem u Fabrici Standard. U Zvorniku su 
delovale dobrovoljačke jedinice Pivarskog, Niškog i Žuće koje su bile pripojene komandi Štaba 
TO. Krajem jula 1992. sprovdeno hapšenje pripadnika tih jedinica, a tada je uhapšen i optuženi 
Branko Popovića. To hapšenje je bilo tajno. 
Pitanja zamenika tužioca 
Sedište Vojne policije bilo je u Fabrici Standard, a komandir te jedinice bio je Vladan Matić. 
Između Štaba TO i opštinskih vlasti u Zvorniku postojala je komunikacija i koordinacija 
dejstava. Moguće je da su se u nekom periodu preklapala ovlašćenja i obaveze optuženog Branka 
Grujića i Vidoja Blagojevića. Nije mu poznata Odluka o formiranju jedinstvene 
Vojnoteritorijalne komande koju je 16.6.1992. donela Privremena vlada opštine Zvornik. 
Dobrovoljačka jedinica iz Loznice koju je predvodio Milorad Gogić, delovala je u sastavu 
policije Zvornik. Ne zna za formirane Ratnog štaba, niti koji su njegovi članovi. Nisu mu poznati 
slučajevi odbijanja naređenja i poslušnosti od strane nekih seoskih četa.  



 

 

Svedok je prepoznao svoj potpis na dopisu koji je iz Štaba TO Zvornik upućen organima SRJ sa 
zahtevom da se omogući prelazak lica sa spiska do granične zone sa Mađarskom, ali se ne seća 
zašto je on taj dokument potpisao uz naznaku za Marka Pavlovića.  
Pitanja optuženih 
U maju 1992. u fabrici Standard nalazio se Odred TO, a tu su se nalazila i artiljerijska sredstva, 
tenkovske jedinice, minobacači, kamioni i ostalo. Štab TO bio je viša instanca u odnosu na 
operativnu strukturu koja se nalazila u Standardu. 
Negira odbranu optuženog Branka Popovića da mu je krajem maja 1992. bio nadređen  Dragan 
Obrenović, za koga kaže da je iz Zvornika otišao sa povlačenjem jedinica JNA, gde se vratio tek 
u oktobru 1992. 
Pitanja punomoćnica oštećenih 
Između ostalih, svedokova dužnost je i da obilazi seoske čete TO  Čelopek, Kozluk, Pilica, ali to 
nije činio jer sa tim četama nije bilo problema. Prilikom iseljavanja meštana Kozluka u selu je 
bio i svedok Sedam, čija jedinica je pripadala Zvorničkoj brigadi. Dragan  Riđošić je bio 
raspoređen u Štabu TO i nije bio pretpostavljeni svedoku  Sedam. Ne zna koja komanda tog dana 
objedinjuje komandovanje jedinicom svedoka Sedam iz Zvorničke brigade i jedinicom Dragana 
Riđošića iz sasatva TO Zvornik.  
Na pitanje punomoćnioce Nataše Kanić kaže da kada je sa optuženim Popovićem odlazio u 
Liplje, nije znao da su tamo bile zatvorene neke žene. Punomoćnica je insistirala na činjenici da 
je svedok i pre i nakon rata bez zaposlenja, tokom rata dobio poziciju pomoćnika za bezbednost i 
veoma visoku zaradu. 
 
 


